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Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης 
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρεία: CROMAR ΑΕ – Coverholder at LLOYD’S 

Προϊόν: Professional Indemnity Insurance – Business Consultant  

Εδρεύει στην Ελλάδα, ελέγχεται από την Τράπεζα της Ελλάδος, ΑΡ.ΓΕΜΗ: 207659   

 

Σκοπός του παρόντος εγγράφου είναι η παροχή βασικών πληροφοριών για το εν λόγω ασφαλιστικό προϊόν. Πλήρεις προ-

συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα. 

 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Το εν λόγω ασφαλιστικό προϊόν καλύπτει αξιώσεις Τρίτων για ποσά τα οποία ο Ασφαλισμένος υποχρεούται εκ του νόμου 

να καταβάλει λόγω εξ αμελείας λάθους ή παράλειψης που διέπραξε ή φέρεται να διέπραξε στα πλαίσια της 

επαγγελματικής του δραστηριότητας. 
 

  
Τι ασφαλίζεται;  

  
Τι δεν ασφαλίζεται; 

 Ενδεικτικά καλύπτονται: 

 

 Αξιώσεις αποζημίωσης από πελάτη ή Τρίτο 

που θεωρεί ότι υπέστη ζημία από νομικές 

υπηρεσίες που του παρείχε ο Ασφαλισμένος. 

 Δαπάνες υπεράσπισης ανεξάρτητα από τη 

βασιμότητα της κατηγορίας (κακόβουλη 

“επίθεση”). 

 Έξοδα και δαπάνες για νομικές έρευνες – 

πραγματογνωμοσύνη - διαμεσολάβηση ή 

διαιτησία για εξωδικαστική διευθέτηση της 

αξίωσης αποζημίωσης. (Σημείωση: Το 

ασφαλιστήριο δεν προβλέπει αποζημίωση 

κατόπιν τελεσίδικης δικαστικής απόφασης, που 

είναι η συνήθης απαράδεκτη πρακτική στα 

ασφαλιστήρια Αστικής Ευθύνης στη χώρα μας). 

 

 Επιπρόσθετα, το Ασφαλιστήριο με βάση 

ειδικούς όρους, καλύπτει: 

 

 Αξιώσεις αποζημίωσης για ευθύνη σε 

περίπτωση απώλειας πληροφοριών 

 Αξιώσεις χρηματικής αποζημίωσης Τρίτων για 

δυσφήμιση – συκοφαντία 

 Αξιώσεις για παραβίαση δικαιωμάτων 

πνευματικής ιδιοκτησίας ή απορρήτου. 
 

 

X Οι εξαιρέσεις του Ασφαλιστηρίου Επαγγελματικής 

Ευθύνης είναι σαφείς, λογικές και διατυπώνονται με απλό - 

κατανοητό τρόπο. Πιο συγκεκριμένα το Ασφαλιστήριο δεν 

καλύπτει αξιώσεις αποζημίωσης σχετικά με: 

 

- Οποιαδήποτε Απαίτηση ανακύπτει από οποιαδήποτε αιτία 

την οποία ο Ασφαλισμένος γνώριζε ή όφειλε εύλογα να 

γνωρίζει σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή πριν από την 

έναρξη ισχύος του παρόντος Ασφαλιστηρίου, είτε 

γνωστοποιήθηκε υπό άλλη ασφάλιση, είτε όχι, 

- Δυσφήμιση και συκοφαντία 

- Οποιαδήποτε απαίτηση εγείρεται κατά του Ασφαλισμένου 

ως αποτέλεσμα ποινικά κολάσιμης ή παράνομης πράξης 

του Ασφαλισμένου ή των Υπαλλήλων του, 

- Αμέλεια, λάθος ή παράλειψη του Ασφαλισμένου να 

διατηρεί σε ισχύ ασφαλιστική κάλυψη, 

- Πτώχευση ή χρεοκοπία του Ασφαλισμένου 

- Οποιεσδήποτε συνέπειες πολέμου, εισβολής, πράξεις 

εξωτερικών εχθρών, εχθροπραξίες (κηρυγμένου ή 

ακήρυχτου πολέμου), εμφύλιο πόλεμο, τρομοκρατικές 

ενέργειες, εξεγέρσεις, επαναστάσεις, πραξικόπημα ή 

στρατιωτική ή σφετερισμένη εξουσία και / ή ευθύνη που 

οφείλεται σε ανωτέρα βία, 

- Πρόστιμα, ποινές, παραδειγματικές τιμωρίες, 

- Οποιεσδήποτε δεσμεύσεις ή εγγυήσεις του Ασφαλισμένου 

οι οποίες επαυξάνουν τη νομική του ευθύνη, 

- Παραβίαση δικαιωμάτων ευρεσιτεχνίας, πνευματική 

ιδιοκτησίας κατοχυρωμένων ονομάτων και σημάτων 

- Αξιώσεις αποζημίωσης μεταξύ συνασφαλισμένων 

σύμφωνα με το παρόν Ασφαλιστήριο ή που υποβάλλονται 

από συμβαλλόμενο: 

• ο οποίος άμεσα ή έμμεσα ανήκει, ελέγχεται, 

λειτουργεί ή διοικείται από έναν Ασφαλισμένο, 

• ο οποίος κατέχει, ελέγχει, λειτουργεί ή διευθύνει έναν 

συνασφαλισμένο, 

• στον οποίο κάποιος συνασφαλισμένος είναι εταίρος, 

σύμβουλος ή εργαζόμενος, 

- Αξιώσεις αποζημίωσης που προκύπτουν από 

δραστηριότητες του Ασφαλισμένου με την ιδιότητα 

Προέδρου ή μέλους Διοικητικού/ Εποπτικού Συμβουλίου ή 

νομικού Προϊσταμένου ιδιωτικών Επιχειρήσεων, Ομίλων 

ή Συνεταιρισμών. 
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Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;  

 Η εν λόγω κάλυψη ισχύει για εξ αμελείας λάθη ή παραλείψεις που διέπραξε ή φέρεται να διέπραξε ο Ασφαλισμένος 

στα πλαίσια της επαγγελματικής του δραστηριότητας εντός της Γεωγραφικής επικράτειας που αναφέρεται στον 

Πίνακα Ασφάλισης (εξαιρουμένων χωρών που τελούν σε καθεστώς κυρώσεων που έχουν επιβληθεί από τον Ο.Η.Ε., 

τις Η.Π.Α ή το Ηνωμένο Βασίλειο). Οι απαιτήσεις θα πρέπει να αναγγέλλονται στους Ασφαλιστές εντός της 

περιόδου ασφάλισης και να αφορούν σε ζημιογόνα περιστατικά τα οποία έλαβαν χώρα εντός της περιόδου 

ασφάλισης ή μετά την ημερομηνία αναδρομικής ισχύος εφόσον υφίσταται. 

 Η Ασφαλιστική εταιρία θα καταβάλει ποσό αποζημίωσης με μέγιστα όρια, ανά περίπτωση και ετησίως, που 

αναφέρονται στον Πίνακα Ασφάλισης, μετά την αφαίρεση τυχόν απαλλασσόμενου ποσού που επίσης αναφέρεται 

στον Πίνακα Ασφάλισης. 

 

 

  
Που είμαι καλυμμένος;  

 Διεθνώς εκτός ΗΠΑ και ΚΑΝΑΔΑ & χωρών με κυρώσεις (η γεωγραφική επικράτεια ισχύος της κάλυψης 

αναφέρεται στον Πίνακα Ασφάλισης). 
 

 

  
Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου για να ισχύει η κάλυψη;  

 Η συμπλήρωση της Αίτησης Ασφάλισης με πλήρη και ακριβή στοιχεία 

 Η έγκαιρη εξόφληση του ασφαλίστρου 

 Η τήρηση των χρονικών προθεσμιών για την αναγγελία συμβάντων 

 Η έγκαιρη ενημέρωση των Ασφαλιστών για κάθε μεταβολή στα στοιχεία του Ασφαλισμένου και ιδιαίτερα κάθε 

μεταβολής που μπορεί να οδηγήσει σε επίταση κινδύνου. 
 

 

  
Πότε και πως πληρώνω;  

Για να ισχύει η κάλυψη, πρέπει να εξοφληθούν τα ασφάλιστρα απευθείας στην Cromar S.A., στις ημερομηνίες που έχουν 

συμφωνηθεί, στην έναρξη του ασφαλιστηρίου συμβολαίου σας ή της κάθε δόσης, μέσω τραπεζικής κατάθεσης ή 

εμβάσματος. Στην περίπτωση που το ποσό υπερβαίνει τα 10.000€, μπορεί να συμφωνηθεί καταβολή σε  δόσεις. 
 

 

  
Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;  

Η κάλυψη ισχύει για ένα έτος (μπορεί να ανανεωθεί) και οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης αναφέρονται στον Πίνακα 

Ασφάλισης. 
 

 

  
Πως μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;  

 Η σύμβαση μπορεί να ακυρωθεί οποτεδήποτε με γραπτή εντολή του Ασφαλισμένου και θα παρακρατηθούν 

αναλογικά δεδουλευμένα 

 ασφάλιστρα 

Δεν θα υπάρξει επιστροφή, αν έχει συμβεί ζημιά. 

 Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους ακύρωσης, παρακαλούμε αναφερθείτε στους γενικούς 

όρους του συμβολαίου. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


